

# 信阳晚报

今日 16 版 总第 5241 期

刊号 CN41-0064 邮发代号 35-35 信阳日报社主管主办 E-mail:xywbnews@126.com 本报热线:13303766110

免费直通车 平桥人民医院/农林路口/世纪广场/楚王城/信阳百花会展中心  
申城大桥/信义路/中华门/胜利步行街/信义广场/信义广场/信阳百花会展中心

同期举行全国土特产品博览会

2012(信阳)裘皮服装服饰商品直销展  
2012 XINYANG QIUPI FUZHANG FUSHI SHANGPIN ZHIXIAOZHAN

12月8日-19日 信阳百花会展中心  
600多厂家齐聚信阳 不容错过的购物选择 欢迎光临

## 郭瑞民在我市创建国家级潢川经济技术开发区动员会上号召

# 迅速行动起来 为成功创建国家级经济技术开发区而努力

**信阳消息**(记者 方慧玲 见习记者 郭 靖)12月3日下午,我市在潢川县召开创建国家级潢川经济技术开发区动员会,对创建工作进行全面动员部署。市委书记郭瑞民在会上号召,迅速行动起来,为成功创建国家级经济技术开发区而努力。

市领导乔新江、宋效忠、姚铁璜、王道云、刘国栋、冯鸣、方波、李湘豫、焦豫汝、李水、李群茂、张明春、王勇出席会议。

潢川经济技术开发区成立于1994年,1997年被省政府批准为省级经济技术开发区。今年,市委、市政府根据发展需要,立足实际,决定将潢川县产业集聚区和潢川经济技术开发区按“一区两园”模式整合,创建国家级经济技术开发区。

郭瑞民说,建好潢川经济技术开发区是多年的愿望。上级一再要求,广大群众殷切期盼,市委、市政府一直高度重视,加快潢川经济技术开发区的发展意义重大。上上下下都有把潢川经济技术开发区建设好、发展好的愿望,尤其是在当前,这种愿望非常强烈、非常迫切。把这种愿望变成现实,是我们义不容辞的

责任。

郭瑞民指出,创建国家级潢川经济技术开发区有难得的机遇。国家经济技术开发区扩容,建设中原经济区、促进中部崛起,国家支持大别山扶贫连片开发,沿海地区产业转移,这些都是难得的历史机遇。创建国家级经济技术开发区时不我待。从区位与交通来讲,潢川具有明显的市场、物流、人力资源优势,可以更好地承接产业转移;从现实条件来讲,潢川经济技术开发区是大别山区域唯一的省级经济技术开发区,而且经过多年努力,开发区和县产业集聚区已经形成了良好的产业发展基础;从扶持政策上来讲,中央提出以区域发展带动扶贫开发、以扶贫开发促进区域发展的指导思想,我们可以打老区的牌子,把创建国家级经济技术开发区作为促进区域经济发展、带动扶贫开发的平台,积极争取政策支持,做好国家级经济技术开发区申报工作。

郭瑞民强调,建好潢川经济技术开发区要靠我们的努力。创建国家级经济技术开发区关键在做。市创建工作领导小组各成员单位、潢川县和潢川开发区要立即行动起来,把思想认识统一到创

建国家级经济技术开发区上来,有什么阻力破除什么阻力,有什么问题解决什么问题,有多大力量贡献多大力量,下定决心,坚定信心,争分夺秒,齐心协力,把各项工作抓紧抓好,抓出成效。按照县区一体化配备的领导班子,是创建工作的责任主体,一定要积极作为、不负重托,以实际行动履职尽责。

郭瑞民还强调了近期要突出做好的工作,要求抓紧启动实质性申报、尽快按“一区两园”理顺关系、尽快针对弱项采取具体措施,同时坚持以申促建,进一步抓紧招商引资和项目建设,推动产业集聚、产业升级,实现更快更好的发展。

市长乔新江在讲话中强调,要认识重大意义,创建国家级潢川经济技术开发区,是市委、市政府立足实际作出的一项重大战略决策,也是我市经济社会发展中的一件大事,对信阳扩大对外开放,提升对外形象,承接国内外产业转移,吸引境内外投资,推动经济社会又好又快发展具有十分重要的意义。全市上下一定要从战略和全局的高度,充分认识创建国家级潢川经济技术开发区的重要性、必要性和紧迫性,加快节奏、加大力

度,全力以赴抓好申报工作。要明确目标任务,按照市委常委会研究同意的“整合申报”方案,重点抓好三个方面的工作,即在资源上抓紧整合,在机制上抓紧融合,在力量上抓紧集合,拧成一股绳,合成一股劲。要形成创建合力,创建国家级开发区是一项庞大的系统工程,必须高度重视,精心组织,科学运作,强力推进,各级各部门要加强领导,细化责任,形成合力,重点解决影响创建的突出问题,确保工作布置到位、责任分解到位、任务落实到位。要以攻坚克难的锐气、脚踏实地的作风、善做善成的精神,迅速投入到创建中来,努力把市委、市政府的战略决策变为现实,抓住难得机遇,力争一举创建成功。

动员会上,市委常委、常务副市长冯鸣宣读了《中共信阳市委、信阳市人民政府关于成立潢川经济技术开发区创建国家级潢川经济技术开发区工作领导小组的通知》。市委常委、组织部部长李湘豫宣读了《潢川县和潢川经济技术开发区部分领导同志任职的通知》。

市委常委、统战部部长方波主持会议并就贯彻落实好会议精神提出要求。



张家界将建世界最长玻璃桥

▶▶▶相关新闻见今日 A8版



中国姑娘包揽四金

▶▶▶相关新闻见今日 B8版

**飞秒治近视**  
到信阳市眼科医院  
(总)区广[2012]第 05-04-187 号  
摘镜热线:6227741  
网址:www.0376eye.com  
院址:信阳市人民路31号

值班总编 赵恩烽 责编 赵恩烽  
版面设计 陈艳 校对 刘凤

中国移动通信  
G3新机款款出众  
0元 劲享智能升级  
移动G3畅享3G智能生活

生态酿美酒 上品南湾湖  
绿色 自然 纯正

JINCHENG EMERALD VALLEY  
金成·翡翠溪谷  
品质体验购房月  
拨打电话,立即获取购房特惠  
6379999  
6302666

长安福特 信阳亮源 4S店  
长安福特,  
优惠大爆炸!!!  
购车员工价!  
仅限 12 月份  
进店有礼  
万元现金优惠+精美好礼等您来抢  
贵宾专线: 0376-3698888